Ouvertures de 1♥ et 1♠
limitées à 19/20H.

Développements de type 1SA forcing sauf que 
● sur 1♥ → 1♠ = relais 0-4♠ 6-11H ou fit 
  1SA = 5 piques forcing (2♠ possible avec 12+)
● le relais forcing peut provenir d'un fit 14-15H ou d'un fit de moins de 8H. 
● Avec tous les 5332 de 12-17H l'ouvreur utilise la redemande la + économique (1Sa/2♣)
	Sur 1♥-1♠ avec 12-17H redemande "en texas"

	1SA
	5332 ou bicolore avec du ♣ 12-17H

	2♣
	5♥+4♦ 12-17H

	2♦
	5♥+4♠ 12-17H

	2♥
	6♥ 12-15H

	autres
	Redemandes fortes. 2SA forcing 
3♣ ou 3♦ FM avec un singleton



	1♥ -1♠
1SA
	2♥ = stop
2♦ = 8-11H (possible 10-11H +4♣)

	1♠ -1Sa
2♣
	2♠ stop
2♦ = 5♥ faible ou 8-11H sans 5♥
2♥ = 5♥ 8-11H 

	1♠-2♣
1♥ -2♦
	toute redemande de 2SA montre 16+ 
(naturel ou fitté dernière couleur)





Ouverture de 1Sa
15-17H

	2♣ 

	avec ou sans majeure 4e (5♠ 8H possible mais uniquement 5♥+4♠ 8H)

	3♣/3♦
	54 mineur de chelem

	3♥/3♠
	54 mineur de manche singleton

	4♣/4♦
	4432 ou 4441 de chelem avec 4m



Ouverture de 2SA
20-21H

	3♠
	bicolore mineur chelem (55 manche)

	4♣/4♦
	6♣ ou 6♦ couleur inverse (chelem)

	4♥/4♠
	5♣ ou 5♦ couleur inverse (11H+)

	4SA/5♣
	Texas pour jouer 5 (4SA 4333 12H)



	2SA-3♣
3♦ -?
	4♣4/♦ = 4-5 cartes, 4SA=4♥+4♠
Si 3♥/3♠→3Sa→+1♥/♠ en TEXAS

	2SA -3♣
3♥/3♠-?
	4♣ 4/5 cartes
4♦ = 5 cartes , 4SA = 4♦

	2SA -3♣
3SA-? 
	Toute enchère en Texas. 4♣/♦/♥/♠
Sur 4♣ et 4♠ → 4SA=6322 non fit

	2Sa–4Sa
5♣ - ?
	Passe pour jouer 5♣
4333 12H en TEXAS (5♦=4♥…)




Ouvertures de 2♥ et 2♠
Faibles 6 cartes


Ouvertures de 2♣ et 2♦
Fortes

2♣ orienté ♥ (F,FM) , ♣, ♦ (FM) SA (21-22H)
2♦ orienté ♠ (F, FM) ou SA (24+)

	2♣-2♦
2♠ -?
	3♣ faible → suite 3SA ou lacune
2SA fort → couleur puis contrôles

	2♣ - 2♦
3SA-?
	5♥+332 24-27H 
suite en TEXAS 

	2♦ - 2♥
3♠ - ?
	3SA mod ou misfit → couleur 3e 
4♣,4♦, 4♥ contrôle + fit 

	2♣ - 2♦
3♥ - ?
	3♠ mod ou misfit → couleur 3e 
3Sa, 4♣, 4♦ contrôle + fit 



	3SA
	au moins 5♥+5♠  9-10 levées de jeu  

	4♣/4♦
	5 en mineure + 6 en majeure 8-12H


Sur 3SA réaction positive avec 2+ levées et fit 
Sur 4♣,4♦→ 4♥ = pass ou corrige, 
4♠ = on joue soit 4♠ soit 5 en mineure

Flanc
	SA
	4e
	Lav.
	petit
	HV10
	H109
	DVx

	Coul
	P/I
	Direct
	gros
	AR si singl ou secs



Ouverture de 1♣ et 1♦ 
Carreau 4e 

1♣ - 1♥ et 1♣ - 1♠ dénient un bicolore maj. faible avec lequel on dit 1♣-1SA (44) ou 1♣- 2♣ (54+). 
Donc Walsh généralisé 
1♣-1♦-1SA on peut avoir une majeure 4e. 
1♣-1♥-1SA on peut avoir 4 cartes à pique. 
	Réponses sur 1♣
	Réponses sur 1♦

	2♦
	6♥ 3-11H
	2♦
	6♥ 3-11H

	2♥
	6♠ 3-11H
	2♥
	6♠ 3-11H

	2♠
	54 min 10H
	2♠
	10H rég./6♣

	3♣
	6♣ 10H
	3♣
	10H 54 /6♦

	3♦
	6♦ 10H
	3♦
	Faible 
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	1♣-1♠
	1♦ - 1♠
2SA - ?
	1♣-1♦
2SA-?

	4♣
	5422 D≤3
	3♣
	fit  ♦
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	4♦/♥
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